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                                                                                                     Ügyiratszám: 2623 /2014.
                                                                                                     Tárgy: Tiszanána település nemzetiségi  

                                                                                                                 szavazókör számának, sorszámának és  

                                                                                                                 területi beosztásának, valamint a 

                                                                                                                 szavazóhelyiség címének megállapítása
H A T Á R O Z A T
A Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője, mint a Helyi Választási Iroda Vezetője Tiszanána település nemzetiségi szavazókörének számát, sorszámát és területi beosztását, valamint a szavazóhelyiségének címét a következők szerint állapítom meg: 

Tiszanána település nemzetiségi szavazókör száma :                       1 db. ( egy darab )
Tiszanána település nemzetiségi szavazókör sorszáma:                    800
Tiszanána település nemzetiségi szavazókör területe:                       megegyezik Tiszanána területével

Tiszanána település nemzetiségi szavazókör 

szavazóhelyiségének címe:                                                                3385 Tiszanána, Fő út 116.   ( óvoda )

Jelen határozatot a helyben szokásos módon, azaz a Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal Tiszanánai Hivatalának hirdetőtábláján ( 3385 Tiszanána, Fő út 108/1. ) kifüggesztés útján, ezzel egyidejűleg az önkormányzat hivatalos honlapján ( www.tiszanana.hu ) történő megjelenéssel közzé kell tenni.
Döntésem ellen jelen határozat közzétételének ideje alatt ( 2014. június 24. – 2014. július 10. napján 

16,00 óráig ) jogszabálysértésre hivatkozással fellebbezést lehet benyújtani a Tiszanánai Közös Önkormányzati Hivatal Helyi Választási Iroda Vezetőjéhez ( 3385 Tiszanána, Fő út 108/1. ) . A fellebbezést a Heves Megyei Területi Választási Iroda Vezetőjének címezve ( 3300 Eger, Kossuth Lajos út 9. ) kell előterjeszteni úgy, hogy az a megtámadott határozat közzétételének időtartama alatt, azaz legkésőbb 2014. július hó 10. napján 16,00 óráig - megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

a) a jogszabálysértésre történő hivatkozást,

b) a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, valamint
c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a szervezet bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 
A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

I N D O K O L Á S
A Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény ( a továbbiakban: Ve. ) 309.§. (1) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását a Nemzeti Választási Bizottság legkésőbb a szavazás napja előtti hetvenötödik napon a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napjára tűzi ki.
A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 242.§. (2) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását akkor kell kitűzni, ha a településen az adott nemzetiséghez tartozó személyek száma – a legutolsó népszámlálásnak az adott nemzetiséghez tartozásra vonatkozó kérdéseire nyújtott adatszolgáltatás nemzetiségenként összesített adatai szerint – a huszonöt főt eléri.
A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának kitűzésére irányadó egyes szabályok értelmezéséről szóló 14/2014. évi NVB iránymutatás alapján Tiszanána településen a 2011. évi népszámlálás során a roma nemzetiséghez tartozó személyek száma érte el a 25 főt.
A szavazókörök kialakításáról a nemzetiségi választások során a Ve. 312. §. rendelkezik.  A Ve. 312.§. (1) bekezdése alapján valamennyi nemzetiség számára közös szavazókör szolgál. Ugyanezen paragrafus (3) bekezdése szerint egy nemzetiség választópolgárait egy szavazókörbe kell sorolni.
 A Ve. 312.§. (2) bekezdése szerint a helyi választási iroda vezetőjének kezdeményezésére az NVI Elnöke – a népszámlálási adatokra tekintettel – engedélyezheti, hogy a helyi választási iroda vezetője a településen több szavazókört alakítson ki. A 2011. évi népszámlálás során a településen 472 személy vallotta magát roma nemzetiségűnek. A nemzetiségi választópolgárként történő nyilvántartás 2014.06.23-i állapota szerinti statisztikában 50 fő szerepel. A 2010. évi kisebbségi önkormányzati képviselők választásán összesen 73 fő jelent meg. Mindezek alapján megítélésem szerint nem szükséges több nemzetiségi szavazókör kialakítása Tiszanána településen.
A Ve. 77. §. (1) bekezdése értelmében a nemzetiségi szavazókör(ök) számát, sorszámát, és területi beosztását, valamint a szavazóhelyiség(ek) címét a helyi választási iroda vezetője határozattal állapítja meg, melyet a helyben szokásos módon 15 napra közzé kell tenni. 
A Ve. 323. §. (1) bekezdése szerint, hogyha a településen tartanak települési nemzetiségi önkormányzati választást, a különböző nemzetiségek számára – a területi és az országos nemzetiségi önkormányzati választásra is – közös nemzetiségi szavazóhelyiség szolgál. 

Ugyanezen szakasz (2) bekezdése szerint a nemzetiségi szavazóhelyiséget úgy kell kialakítani, hogy a fogyatékossággal élő választópolgárok számára akadálymentes legyen.

Fentiekre tekintettel a HVI Vezetője a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A HVI Vezetőjének hatáskörét Ve. 77. § (1) bekezdése és a 78. §-a alapozta meg.

A jogorvoslati lehetőségről a Ve. 223. § (3) bekezdés a) pontján, a 224. § (3) bekezdésen, valamint a 234. § (1) és (2) bekezdés, a határozat közzétételéről a Ve. 80.§. alapján rendelkeztem.

Tiszanána, 2014. június hó 24. napján

Dr. Joó István
HVI Vezető
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