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A Don-i áttörés 62. évfordulója 

Rövid történeti áttekintés a Don-i csatáról.

 Ismeretes, hogy Magyarország politikai vezetése a kezdetektől fogva a háborúban való minimális részvételt akarta fenntartani. Trianon szomorú következményeként a revíziós politika lehetetlenné tette a magyarság katonai szerepvállalásának a teljes kikerülését, a bécsi döntés után (1940). A Felvidék és Erdély egy részének valamint a Délvidéknek visszacsatolása bármekkora örömet is jelentett számunkra, később ezért óriási árat kellett fizetnünk. 

A németek nem elégedtek meg a gazdasági hátteret nyújtó szerepünkkel, hanem egyre többet követeltek. Hitler nem kevesebbet kért, mint 200 ezres hadsereg kiállítását és a keleti frontra való kiküldését. Tudvalevő, hogy Trianon óta a hivatalosan megengedett magyar hadsereg létszáma 35 ezer főben volt megállapítva, ami legfeljebb arra volt elegendő, hogy esetleges határincidenseknél közbelépjen, nem pedig arra, hogy a Kárpátoktól távoli frontokon harcoljon. Nem nehéz elképzelni, hogy fenti létszám többszörösének toborzása, felszerelése és kiképezése rövid idő alatt teljesen lehetetlen volt. 

A sebtiben behívott katonaköteles emberek felszerelése, katonai gyakorlata, egyáltalán nem felelt meg világháborús követelményeknek. Mégis, ez csak egyik oka volt a Don-kanyarban bekövetkezett katasztrófának.

 A 2. magyar hadsereg mintegy 210 ezer katonáját 1942 tavaszán, április 11. és július 27. között szállították ki a keleti front déli szakaszára. A harcoló magyar alakulatok parancsnokságát Jány Gusztáv vezérezredesre bízták, aki elismerten kemény, de bátor katona volt.

 A 2. magyar hadsereg egyébként 1942. július 9-től Weich vezérezredes főparancsnoksága alatt a német B hadseregcsoport állományába tartozott. A 2. magyar hadsereg alakulatai - megerősítve két német hadosztállyal - 1942. július 18. és szemptember 16-a között a Don folyó védelmi megerősítése érdekében többször próbálták az oroszok Don-i hídfőinek a visszafoglalását elérni. A hadseregcsoportnak csak a korotojaki hídfő állását sikerült felszámolnia, de az urivi és a scsucsjei-t már nem. 

A németek a harcászat több területén ígért segítséget nehezen vagy nem tudták teljesíteni. A német hadiipar nem volt képes még saját csapatait sem kellőképpen ellátni, nemhogy a magyar hadsereg felfegyverzésére tett ígéreteit beváltani!

1943. január 12-én a voronyezsi front előrehozott támadásakor a szovjet Vörös Hadsereg már minden harcnemben jelentős, többszörös fölényben volt. Amikor már a befagyott Don folyón tankokkal lehetett átkelni, a szovjetek egyszerre több helyen is támadásba lendültek. Bár a magyar csapatok eleinte kitartóan ellenálltak (amíg volt lőszerük és fegyverük), de a túlerővel szemben végül kénytelenek voltak visszavonulni. Jányi Gusztáv vezérezredes január 16-án kiadta a parancsot, a VII. hadtest és a I. páncéloshadosztály visszavonulására, amit a német B hadseregcsoport nem engedélyezett. A 2. magyar hadsereg azonban részekre szakadt és ezáltal vezethetetlenné vált. Január 17-én mégis elrendelték a magyar egységek visszavonulását. Valahogy sikerült nekik egy 8 km-es folyosót nyitva tartani. A rendezetlen visszavonulás kapcsán Jány Gusztáv egy méltatlan és sértő hadparancsot adott ki, amelyben többek között az állt, hogy "a 2. kir. magyar hadsereg elvesztette becsületét..." ezzel a magatartásával. (Később ezt a parancsát megbánta és visszavonta!).

Hitler az utolsó pillanatig biztosítani akarta saját német csapatainak a hátvédet jelentő magyar hadtest ottmaradását. Ezért, csupán 1943. január 22-én engedélyezte végülis a 2. magyar hadsereg kivonását az arcvonalból. Ez pedig már túl későn volt

A harcokban és a menetelések során elesettek, megfagyottak számát 47 ezerre becsülik. De ehhez kell számolni a munkaszolgálatosak (25 ezer fő) veszteségeit (15 ezer), amellyel együttesen a számuk már 60-65 ezerre nő. Azonkívül a fogságba esettek száma (90 ezer fő), akiknek a zöme már útközben betegségben, kimerültségben elpusztult. A 2. magyar hadsereg veszteségét hadtörténészeink összegezetten 125-135 ezer főre becsülik.

A magyar hadsereg nem volt felkészülve a kegyetlen orosz télre. A fronton így legalább annyian pusztultak el a 40 fokos fagyokban, majd később ennél még többen a fogságban, mint amennyien ellenséges golyó által. Végülis megállapítható, hogy nem a magyar katona becsületén múlott a Don-i csata elvesztése, hanem felszereltségének, és felkészítettségének a teljes hiányán, de ugyanakkor a német ígéretek be nem tartása is hozzájárult a doni tragédiához.

 Az 1943. április 4-én kelt hadseregparancs utolsó bejegyzése így hangzik:

"Az eddig beérkezett harcjelentésekből és egyéb adatokból megállapítom, hogy a 2. magyar hadsereg a téli hadműveletek folyamán becsületét nem vesztette el, hanem sokáig a Don-parton keményen állta a harcot, sőt a hadsereg egyes csapattestei és ennél magasabb kötelékei olyan ragyogó fegyvertényekkel tűntek ki, melyek a régi magyar katonai hírnévhez mindenben méltóak, és felveszik a versenyt bármely hadsereg kimagasló fegyvertényeivel.” Vitéz Jány Gusztáv vezérezredes s.k.- 
Az elesett magyar hősök emlékét a nép szívébe zárta már abban az időben is, midőn ennek külső tanujelét nem adhatta. Ugyanakkor ma már szinte nincsen olyan település, ahol nem állítottak volna emlékművet a 2. világháborúban elesett hőseiknek. Hiszen számtalan magyar faluban a bevonultak és fogságba esettek közül végül csak minden tizedik tért haza!

Emlékezés a doni katasztrófa tiszanánai áldozataira

Az urivi áttörés szomorú évfordulójáról községünkben is rendszeresen megemlékezünk, hiszen Tiszanána is sok fiát elvesztette ebben az értelmetlen öldöklésben. Az idei megemlékezés jelentőségét növeli, hogy megjelenik a II. világháború áldozatainak emléket állító Hősök Könyve, mely méltó kivitelezésben, örök emléket kíván állítani a tiszanánai áldozatoknak. A kiadvány bemutatására január 12.-én kerül sor, ezt követően nyilvánosan megtekinthető lesz a Polgármesteri Hivatalban. Az adatok összegyűjtését egy ötfős csapat végezte fáradhatatlanul, a kivitelezés munkáját pedig Sallós Gyula, a Tiszanánáért Közalapítvány elnöke vállalta magára. A technikai kivitelezés Pap Levente számítástechnikai szakértő munkáját dicséri.
A december 5.-i népszavazás tiszanánai eredményei
A részvételi arányok megoszlása szavazókörönként:

1. Általános Iskola 19,1% 2. Napköziotthon 30,3% 3. Petőfi TSZ 30,6%

A kettős állampolgárságra leadott szavazatok megoszlása szavazókörönként:

1. 136 szavazatból 63 igen, 73 nem
2. 242 szavazatból 139 igen, 103 nem

3. 143 szavazatból 82 igen, 61 nem

A kórházprivatizációra leadott szavazatok megoszlása szavazókörönként:

1. 137 szavazatból 86 igen, 51 nem

2. 244 szavazatból 175 igen, 69 nem

3. 144 szavazatból 108 igen, 36 nem

Bemutatjuk a Református Egyház új tiszanánai lelkészét

Kovács Csaba személyében új lelkészt kapott a Református Egyház tiszanánai gyülekezete. Személyében egy érzékeny lelkületű, a művészetek iránt és a modern kor aktuális problémái iránt is fogékony, elhivatott személyiség tölti be ezt a felelősségteljes hivatást, reméljük, mint ahogy ő is, hogy nem csak átmenetileg. Az alábbi bemutatkozó legyen egyfajta nyitánya egy jövőbeli kapcsolatnak, mely a lelkész úr gondolatait nem csak a szószékről, de a Hírmondón keresztül is közvetíti a község polgárai felé.
Kovács Csaba Pécsett született, és ott is nevelkedett. Az idén lesz 35 éves, és Dantéra utalva megjegyezte, hogy az emberélet útjának felén a Tisza partjára jutott. Annak idején Ady kérdezte önmagától: A Tisza partján mit keresek... Nos ő megtalálta, amit kereshet itt egy dunántúli lélek: a vendégszeretetet. Eddig még sehol nem érezte igazán, hogy a gyülekezet a családja. Itt két hónap elegendő volt a beilleszkedéshez. Pedig véletlenszerűen került ide, nem tervezte előre, hogy idejön. Az életben arra jött rá, hogy ha az ember előre megtervezi a dolgokat, azok másképp alakulnak, mint ahogy tervezte, de ha nem tervez, a dolgok maguktól jönnek, mert Isten hozza őket. Ezen a ponton Weöres Sándort idézte:

„Nem kell ismernem célomat, mert célom ismer engem”
Családjában nem volt ezelőtt lelkész, ő első generációs értelmiséginek számít a családon belül. Mint egy „kis Nyilas Misi” került Debrecenbe, az „ország iskolája”-ként ismert intézménybe. Ezen a helyen nem csak ismereteket töltöttek a fejükbe, de lelkiismeretet is neveltek-növeltek bennük. Érzékeltetve az előbbi állítást: lehet, hogy Pitagórasz tételét nem tudná bizonyítani, de a „Légy jó mindhalálig” mentalitása a lelkébe vésődött. 

Szilvásváradon töltött három esztendőt, és akkor még városi embernek számított, de ott érezte meg először a természetközeli lét szépségét, és nem is vágyik városi lelkészi karrierre, ahol tömegben is magányos az ember. Jellegzetes az a modern kori lelkésztípus, aki nincs jelen.

Hat napig láthatatlan, a hetedik napon érthetetlen. Akkor a hasára üt, és előadja magát.
A lelkész úr úgy is jelen kíván lenni a falu hétköznapi életében, hogy ha lehet, nem használ autót, legszívesebben gyalogszerrel járja az utcákat, esetleg kerékpárral. Autóból nem lehet megismerni a világot és az embereket. A cél az, hogy ne csak közönség legyen az Úr házában, mely megtekinti az előadást, hanem egy közösség jöjjön ott össze. 

Nagyon hálás a falunak, hogy befogadta őt, és itt új otthonra lelt. Tamási Áron szavait idézte: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.”

Akár Baranyában volt, akár Tiszanánán van, látja a nagy nyomorúságot, az elesett embereket, és ennek tükrében szinte zavarbaejtő, hogy ő mégis jó körülmények között él. Mindig megrendítő a szegénységgel való találkozás. Ezért is felháborító, hogy vannak luxuskörülményekre vágyó lelkészek és papok. Nekik mértéktartónak és puritánnak kellene lenniük. Elég, ha a háború utáni nehéz körülményekre gondolunk... 

Manapság meg kell újítani a szószékről elhangzott prédikációkat, melyeknek a mai életről kell szólniuk. Ebben segít a költészet és az irodalom. A szellemi táplálék legalább olyan fontos, mint a fizikai: „Mindennapi könyvemet/versemet add meg nekem ma...”

A lelkészi küldetés lényeges motívuma a gyerekekkel való foglalkozás, elég, ha Jézus szavaira gondolunk: „Övék Isten országa.” És egy másik, az ókorból való idézet szerint: „Akit az istenek szeretnek, meghagyják örökre gyereknek.”

A lelkész úrnak van egy 8 éves kisfia, akit Márton Vilmos névre kereszteltek. A Miskolchoz közeli Hernádnémetiben laknak az édesanyával. A házasság sajnos nem sikerült, más volt a lelki attitűd, de megőrizték egymással szemben az emberi hangot. 
A lelkész úr végezetül visszatért gondolatban Tiszanánára, és elmondta kedvenc kampánynak is beillő szlogenjét, amit mostanában gyakran ismételget, amikor ismerősei kérdezgetik tőle, milyen az új környezet:

„Naná, hogy Nána!”
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A képviselőtestület november 30.-i ülésének napirendi pontjai:

1./ A költségvetés ¾ éves értékelése

2./ A 2005. évi költségvetési koncepció előterjesztése

3./ Az adó és szociális rendeletek változtatási lehetőségeinek előterjesztése
4./ A Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnökének megválasztása
5./ Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása

Az ülés témáiról:

· A költségvetés ¾ évéről megállapítható, hogy a bevételi és kiadási oldal teljesítése időarányos (75%), sőt a bevételek vonatkozásában 1,8%-os pozitív eltérés mutatkozik. A gazdálkodás kiegyensúlyozott volt, tükrözte a költségtakarékos gazdálkodást.
· Elfogadásra került az Önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepciója, miután annak előterjesztését a bizottságok, az ÁMK vezetősége, a pedagógus szakszervezet és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat is megtárgyalta és elfogadásra javasolta.

· Orbán Károly képviselőt választották a Kulturális, Idegenforgalmi és Sportbizottság elnökének.

ADÓRENDELETEK

2.§. 2005.január 1.napjától Tiszanána község Önkormányzat Képviselő-testülete a település közigazgatási területén az alábbi helyi adónemek adóztatását rendeli el:

       (1) magánszemélyek kommunális adója
       (2) építményadó
       (3) helyi iparűzési adó
       (4) idegenforgalmi adó

 1. MAGÁNSZEMÉLYEK KOMMUNÁLIS ADÓJA
Adókötelezettség



6.§. Kommunális adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki a naptári év első napján  az önkormányzat illetékességi területén lévő lakás és a lakással közvetlenül szerkezetileg is egybeépült, azzal szerves egységet képező nem lakás céljára szolgáló helyiség (továbbiakban: építmény) tulajdonosa, vagy az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog jogosultja, vagy a nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezőt.

7.§. Több tulajdonos esetén az adókedvezmény számítása az egész ingatlan (1/1) alapterülete után történik, és a számított adóból a tulajdonosokat a tulajdoni hányadaik arányában terheli az adókedvezménnyel korrigált adófizetési kötelezettség.


· Az adó alapja és mértéke

8.§.(1) Az adó mértéke adótárgyanként:        7.000,- Ft 
      (2)         -„-              belterületi telek után 3.500,- Ft

·                                                         Adókedvezmények

9.§. Az önkormányzat belterületén építmény tulajdonnal rendelkező illetve ezeket terhelő vagyoni értékű jog jogosultja amennyiben a lakása állandó lakásként funkcionál
évente 3.000,-Ft adókedvezményben részesül. 

                                                       2. ÉPÍTMÉNYADÓ

10.§. (1) Adóköteles az adóalanyok valamennyi nem lakás céljára szolgáló épülete, épület-része (a továbbiakban: építménye).

(2) Adóköteles a nem magánszemélyek tulajdonában vagy vagyoni értékű jogában lévő lakás.

11.§. Mentesek az adókötelezettség alól a magánszemélyek kommunális adókötelezettsége (R.6.§.) alá tartozó építmények (lakás, illetve a lakással egybeépült nem lakás céljára szolgáló épületrészek).
· 

                                              Az adó alapja és mértéke

12.§. Az adó alapja az építmény m2-ben számított hasznos alapterülete.

13.§. Az adó mértéke:
           (1) belterületen  100,- Ft/m2/év
           (2) külterületen  150,- Ft/m2/év

14.§. Több tulajdonos esetén az adókedvezmény számítása az egész ingatlan alapterülete után történik, és a számított adóból a tulajdonosokat a tulajdoni hányadaik arányában terheli az adókedvezménnyel korrigált adófizetési kötelezettség.

                                        3. HELYI IPARŰZÉSI ADÓ
                                                     Adókötelezettség

15.§. Adóköteles az állandó, vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység.

                                                     Adókedvezmények

(1) Ha a végleges adó összege az 1.000,- Ft-ot nem haladja meg, úgy adófizetési kötelezettség nem keletkezik.

(2) Az ideiglenes iparűzési tevékenység végzése után fizetendő adóátalányból 100 % adómentességet kap az a piaci és vásározó kiskereskedelmet folytató, akinek az éves vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg az évi 2,5 millió forintot.

                                                     Az adó mértéke

16.§. (1) Az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap (HTV 39.§.39/A §.) 1,2 %-a.

(2) Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adóátalány naptári naponként 3.000,- Ft 


                                               4. IDEGENFORGALMI ADÓ
                                     
                                                            Adókötelezettség

17.§. Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendég-éjszakát eltölt.

18.§. (1) Az adóbeszedésre kötelezett adóbevallásában az adómentes és adóköteles vendég-éjszakákról a tárgyhónapot követő hónap 15.napjáig bevallást készít.

(2) Az adóbeszedésre kötelezett az adóköteles bevételszerző tevékenységet, annak keletkezésétől számított 15 napon belül a település önkormányzat jegyzőjének (önkormányzati  adóhatóság) köteles írásban bejelenteni.

                                                          Az adó alapja, mértéke

19.§. Az adó alapja a megkezdett vendég-éjszakák száma.

20.§. Az adó mértéke személyenként, és vendég-éjszakánként 200,- Ft/fő.

                                    6.   Hatályba léptető záró rendelkezések

22.§. Ez a rendelet 2005.január 1.napjával lép hatályba, egyidejűleg a helyi iparűzési adóról szóló 12/2002.(II.08.), a 20/2002.(IV.26.), és a 36/2002.(XII.13.) számú, továbbá a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 11/2002.(II.08.), 18/2003.(XII.23.) számú önkormányzati rendeletek 2004.december 31.nappal hatályukat vesztik.


A képviselőtestület december 21.-i ülésének napirendi pontjai:

1./ Rendeleteket módosító javaslatok megvitatása

2./ Tájékoztató a bizottságok éves tevékenységéről
3./ Tájékoztató az alpolgármester tevékenységéről
4./ A képviselőtestületi munka értékelése
5./ Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása

A képviselőtestület az értékelő beszámolók mellett megtárgyalta a 2005. évre vonatkozó étkezési térítési díjak és az étkezési norma összegére vonatkozó javaslatokat, meghatározta a zeneiskolai tandíjakat, a Dinnyésháti terület szolgáltatásainak díjait, az Enter-Nána Kht által végzett szolgáltatások díjait, valamint a közterület használati díjak mértékét.
KIKÖTŐFELÚJÍTÁS DINNYÉSHÁTON

Dinnyésháton évek óta növekszik a csónak- és hajóforgalom, ezért szükségszerű volt a kikötő bővítése. A bővítés több lépcsőben zajlik majd. A kikötőben eddig mintegy 200 vízijárművet tudtak elhelyezni, ha megvalósul a teljes bővítés, akkor megduplázódik a kikötő befogadóképessége. Az első lépcsőben megvalósított bővítés eredményeképpen 50-55 csónakkal többet tudnak befogadni, ennek a munkának 2,7 millió forint volt a beruházási költsége. A fejlesztés további költségeit pedig a már eddig megvalósult fejlesztésből származó bevételek fedezik majd.

SZÜLETÉSNAPI KÖSZÖNTÉS

December 19.-én ünnepelte 100. születésnapját Tari Béláné Marika néni, aki most is jó egészségnek örvend. Lányánál lakik, akinek két gyermeke van, közülük az egyik az Egyesült Államokban él. Marika néninek ezen kívül még négy dédunokája és három ükunokája is ünnepelhet e jeles alkalomból. A 100 esztendős nénit a képviselőtestület és a szociális bizottság képviselői otthonában köszöntötték születésnapján, és a köztársasági elnök is küldött számára oklevelet. Kívánunk neki jó egészséget és még sok boldog évet.

CSALÁDI TRAGÉDIA

Január 1.-jén a rokonok házának fáskamrájában vérbe fagyva, szétvert koponyával találtak rá egy 41 éves asszonyra, majd a szerszámoskamrában férje holttestére. B. József felakasztotta magát, miután végzett feleségével.

ANYAKÖNYVI HÍREK:
Gratulálunk a házasságkötéshez:

Bari József és Jáczku Julianna 2005. jan. 8.

Üdvözöljük az újszülötteket:

Bari Dzsenifer 2004. okt. 6; Nagy Gábor Elemér 2004. okt. 6; Kökény Lotti 2004. okt. 18; Póka Péter Martin 2004. dec. 4.

Búcsúzunk halottainktól: 

Pataki Aladárné Nagy Róza 1933. aug. 5. – 2004. dec. 2.

Csonka Zoltán 1933. ápr. 4. – 2004. dec. 9.

Kovács Flóriánné Csontos Erzsébet 1915. ápr. 11. – 2004. dec. 28.

TEREMLABDARÚGÁS
December 28.-án Füzesabonyban vett részt egy teremfoci tornán az El Toro Tiszanána csapata. A tornát a két vélogatottat is felvonultató csömöri Rubeola csapata nyerte, bár a tiszanánaiak úgy kaptak ki mindössze egy góllal, hogy a játékvezető több ítélete is befolyásolta a végeredményt a csömöriek javára. Az eredmények:

El Toro – Rubeola: 5 – 6; El Toro – Füzesabonyi Vízmű: 10 – 2; Rubeola – F.a. Vízmű: 9 – 3.

Eredetileg december 29.-én rendezték volna a hagyományos tiszanánai teremlabdarúgó tornát, de szervezési problémák miatt január 9.-én került megrendezésre a Sportcsarnokban a torna 8 csapat részvételével: 

A csoport:                                                                      B csoport:
Tekila – Barátok: 10 – 0                                                Nánakút – Veszprém: 0 - 0

Predators – Füzes SC: 0 – 5                                           Kék Tisza – Kömlő: 1 - 2

Tekila – Predators: 7 – 6                                                Veszprém – Kék Tisza: 4 - 0 

Barátok – Füzes SC: 1 – 8                                             Kömlő – Nánakút: 1 - 2

Tekila – Füzes SC: 1 - 4                                                Veszprém – Kömlő: 3 - 2

Barátok – Predators: 0 – 6                                             Kék Tisza – Nánakút: 1 - 8


5. helyezett: Predators; 6. Kömlő X Team; 7. Kék Tisza; 8. Barátok

Elődöntők: Füzes SC – GÁTIBA Veszprém: 3 – 1; Nánakút – Tekila: 2 – 0

A III. helyért: GÁTIBA Veszprém – Tekila: 3 – 1

Döntő: Füzes SC – Nánakút: 6 – 1.

A tornát tehát a Füzes SC nyerte meggyőző fölénnyel. Külön ki kell emelni a veszprémiek szimpatikus csapatát, akik immár rendszeres látogatói a tiszanánai tornának, több száz kilométert utazva azért, hogy részt vehessenek ezen a derbin, köszönhetően lelkes szponzoruknak, a csapatkapitány, Vörös Gábor által vezetett Trivill Kft-nek.

Január 15.- én újabb teremfoci tornára kerül sor a tiszanánai Sportcsarnokban!
NE ÉGESSÜK EL A MŰANYAGOKAT!

Egy súlyosan egészségkárosító és egyre terjedő tevékenység megfékezéséhez kérjük mindenki segítségét. A műanyag zacskókat, dobozokat és egyéb termékeket széles körben használják otthon fűtésre, melegítésre. Sokszor a nyílt téren is égetnek ilyen anyagokat.

Ezáltal olyan vegyületek kerülnek a levegőbe, amelyek rendkívül ártalmasak az élővilágra: rákot, légzőszervi elváltozásokat, szemirritációt, bőrgyulladást, idegrendszeri zavarokat és számos egyéb betegséget okozhatnak már viszonylag kis mennyiségben is. Ezért a műanyagok égetését kormányrendelet tiltja, amely szerint a tilalom megszegőit 500 ezer forintig terjedő bírsággal sújthatják. 

Mindannyiunk egészsége érdekében fontos, hogy ne legyünk elnézőek a műanyagot égetőkkel szemben: próbáljuk meg lebeszélni őket erről, és ha ez nem sikerül, kérjünk azonnali intézkedést a helyi önkormányzat jegyzőjétől, a környezetvédelmi felügyelőségtől, a tűzoltóságtól, vagy a rendőrségtől!



                                                                
                

