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Tárgy:  Orbán Károly egyéni listás képviselő jelölt nyilvántartásba vétele 

6/2014.(VIII.28.) számú HVB határozat
A Helyi Választási Bizottság a 2014. október 12. napjára kitűzött önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán Orbán Károly Tiszanána, Kossuth út 54. szám alatti lakost a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt közös egyéni listás képviselő jelöltjeként nyilvántartásba veszi. 
A határozat ellen fellebbezésnek van helye, melyet a Területi Választási Bizottságnak címezve (3300 Eger, Kossuth Lajos út 9.) úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon megérkezzen a Helyi Választási Bizottsághoz (3385 Tiszanána, Fő út 108/1.). 

Indokolás
2014. augusztus 27-én Orbán Károly benyújtotta az általa kitöltött E2 jelű, egyéni jelölt bejelentésére vonatkozó formanyomtatványt, és kérte egyéni listás képviselő jelöltként adatainak nyilvántartásba vételét. 

A nyomtatványhoz hiánytalanul csatolta a 2014. augusztus 26. napján átvett 5 db ajánlóívet. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9.§ (1) bekezdés alapján egyéni listás képviselő jelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a, választópolgár jelöltnek ajánlott. 

Az ajánlóíveken szereplő érvényes ajánlások száma megfelel a fenti jogszabályi küszöbszámnak, valamint a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 307/E. §.

(1) – (3) bekezdésében foglaltaknak. 

A Bizottság határozatát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény ( továbbiakban Ve.) 132.§ alapján hozta meg. 

A fellebbezési lehetőség a Ve. 221.§ (1) bekezdésén, a 224.§-án és 307/P. § (2) bekezdés c) pontján alapul. 

Tiszanána, 2014. augusztus 28. 

Fábián Sándor
      HVB elnöke
