Heves megye fejlesztési irányai
Ezúton tájékoztatom, hogy a Heves Megyei Kormányhivatal – Lázár János miniszter úr döntése alapján – megkezdte a közreműködést Magyarország kutatás-fejlesztési és innovációs intelligens szakosodási stratégiájának (S3 dokumentum) kialakításában.
Az előreláthatóan 2014. novemberében a Kormány elé kerülő S3 dokumentum alapvető fontosságú a 2014-2020-as tervezési időszakban a kutatás-fejlesztésre és innovációra fordítható Uniós források felhasználása szempontjából. Hazánk 2014-2020 közötti időszakban kutatás-fejlesztésre és innovációra (KFI) várhatóan több mint 700 milliárd Ft támogatást költhet el az Európai Unió társfinanszírozásában. Ezen támogatások folyósítását az Unió meghatározott feltételekhez köti, melyek közül az egyik legfontosabb, hogy a tagállamok területi egységeinek (Magyarországon a megyéknek) gazdaságilag szakosodniuk, specializálódniuk szükséges. A sepcializáció területeit az ún. kutatás-fejlesztési és innovációs intelligens szakosodás stratégiai dokumentum (S3) tartalmazza, amelyet a Nemzeti Innovációs Hivatal készít elő és amelyet 2014. novemberében szükséges Magyarország Kormánya elé terjeszteni. Az S3 dokumentum a későbbiekben alapvető fontosságú a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) forrásainak megfelelő felhasználásához.
A stratégia összeállításának meghatározó eleme az országosan 2014. szeptemberében megyei szinten megszervezett műhelyvita jellegű szakmai konzultációk megtartása, amelyen a közigazgatás, a vállalkozói szféra, a tudásbázisok és a civil kör képviselői kapnak lehetőséget véleményük, meglátásuk előadására, elképzeléseik beépítésére. A konzultációs folyamat elsődleges célja Heves megye 2020-ig tartó fejlesztési prioritásainak meghatározása.
Hivatalunk a Heves megyei konzultációt 2014. szeptember 12-én tartja meg, a találkozóra Megyénk számos kis- és középvállalkozása, valamint nagyvállalata meghívást kapott. Az S3 dokumentum összeállításáért felelős Nemzeti Innovációs Hivatal a tervezési folyamatban a vállalkozói szféra minél szélesebb bevonását kívánja megvalósítani, ennek érdekében a Hivatal online kérdőívet alakított ki annak érdekében, hogy a közvetlen konzultációban nem érintett vállalkozások szintén hozzá tudjanak járulni Heves megye fejlesztési irányainak kialakításához.
Az online kérdőív a www.s3magyarorszag.hu honlapon keresztül a „Megyei fejlesztési Irányok – Kérdőív!” felületen keresztül érhető el, kitöltésére 2014. szeptember 22-e 8:00 óráig nyílik lehetőség.  
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