TISZANÁNAI HÍRMONDÓ

VIII. évfolyam 2. szám                                                                           2004. augusztus

Augusztusi programajánló

TISZA-TAVI RANDEVÚ 20004

Tiszanána-Álompart

2004. augusztus 14. (szombat)

10.00 Gyermek és családi vetélkedő, vízi vetélkedő; Trapplövészeti bemutató – Díszvendég:

          Gerebics Roland trapplövő, világbajnoki 2. helyezett sportoló; Tűzoltóbemutató

13.00-14.15 „Tiszanánaiak kérték” – kívánságműsor népszerű slágerekből.

                    Közben 13.45-kor eredményhirdetések.

14.15 A Három Testőr – gyermekműsor

15.00 Lovas- és íjászbemutató korhű öltözékben – Díszvendég: Nahóczky Péter 

          Európa bajnok.

16.00 Fellép a Fővárosi Nagycirkusz főbohóca – ZoZo.

17.00 A Magyar Szkander Szövetség szkanderbemutatója korosztályos versenyekkel.

18.30 Erdélyi népzene moldvai, gimesi és felcsíki dalokból. Előadó: Hodos zenekar

          (hegedű, furulyafélék, ütőgordon, dob, koboz, ének)

19.15 Táncház a Hodos zenekarral.

19.55 A TOBÁN Hagyományőrző Népművészeti Egyesület Tánccsoportjának műsora.

20.10 Polgármesteri köszöntő

20.15 Fellép Bálint, aki nosztalgiadalokat is (Máté Péter) énekel.

21.00 BACK II BLACK Koncert

A koncert után tűzijáték és Tisza-tavi Fergeteg Party 24.00 óráig.

Műsorváltozás joga fenntartva!

Augusztus 20. –án 14 órakor ünnepségre kerül sor a könyvtárban, és ekkor adják át először a Közgyűlés 20/2003. XII.23. számú rendelete nyomán alapított Tiszanána Község Közszolgálatáért Kitüntető Díjat. Az ünnepi program az új óvodaszárny átadásával folytatódik. 

Szeptember 1.-jén szerdán lesz a tanévnyitó ünnepség.

Népi jövendölés augusztus havára                   

Ha Domonkos forró                

Kemény tél várható.

Lőrinc-napja, ha szép

Sok a gyümölcs és szép.

Bertalan szép idővel,

Az ősz is nekünk kedvel.

Sűrű eső augusztusban, 

Jó mustot ád a hordóban.

Önkormányzati hírek

A Képviselőtestület június 29.-én ülést tartott az alábbi napirendi pontok szerint:

1./ Beszámoló az ÁMK oktató, nevelő munkájáról, kulturális tevékenységéről. Az ÁMK                 

      igazgatói állására benyújtott pályázatok elbírálása.

2./ Iskola, óvoda nevelési, pedagógiai programjának jóváhagyása.

3./ Lakásépítési támogatási kérelmek megvitatása, az önkormányzati lakásgazdálkodás

     helyzete, elemzése.

4./ Települési hulladékgazdálkodási terv elkészítése, jóváhagyása.

5./ Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.

Az Általános Művelődési Központ éves munkájáról beszámoló készült. A beszámolóhoz kapcsolódó pedagógiai programot  értékelő közoktatási szakértő megállapítása szerint a program összességében megfelel a törvényi és helyi elvárásoknak, szerkezete, felépítése jó. A célkitűzések megvalósulását a rendelkezésre álló módszerek, eszközök kellően segítik, de maradéktalan eredmény csak akkor várható el, ha a betervezett innovációk és fejlesztések megvalósulnak.

A beszámoló alapján érdemes néhány dolgot kiemelni:

Ami talán a legnagyobb problémát jelenti, az a hátrányos és veszélyeztetett helyzetű tanulók nagy száma. Arányuk a teljes tanulószámhoz képest 45,4%, tehát majdnem a fele a tanulóknak! Ennek egyik oka az, hogy az óvodai férőhely hiánya miatt igen sok gyermek csak kötelező korban kerül óvodába és az a 10 hónap nem pótolhatja 3-4 év fejlesztés hiányát. Ezen a helyzeten talán segít majd az új óvodaszárny átadása. A hátrányos helyzetű tanulók számaránya egyébként további problémát generál: jelentős azoknak a tanulóknak a száma, akik más település iskolájába járnak. Ez pedig azt jelenti, hogy községünk annyival kevesebb központi támogatásban részesül, amennyivel kevesebb a tanulók száma.

A problémák ellenére azonban eredményesen folyik az oktató-nevelő munka, ezt bizonyítja az is, hogy jó néhány tanuló szerepelt eredményesen országos tanulmányi versenyeken. Álljon itt azok névsora, akik több versenyen, több tantárgyban is eredményesen szerepeltek a tanév során:

Máté Bettina, M. Szűcs Máté, Gacsal Bence, Suba Renáta, Nagy Borbála, Vajda Zsófia, Lakatos Fanni, Suba József, Hímer Éva, Szalárdy Ágnes.

Gratulálunk nekik is, és mindazoknak a gyerekeknek, akik tanulmányaik mellett a különböző versenyeken is eredményesen számot adtak tudásukról.

Az ÁMK élén szeptemberben vezetőváltás történik. Leköszönt posztjáról, illetve a jogszabály szerint meghirdetett igazgatói állásra nem nyújtott be pályázatot Hímer Sándorné, aki 15 éven át vezette a község legnagyobb intézményét. Az igazgatói állást Márkus Róbert fogja betölteni, akit következő számunkban mutatunk be.

A Zöld Övezet Környezetvédelmi Vállalkozás elkészítette 33 társult település közös Hulladékgazdálkodási Tervét, melynek elkészítésére, törvény kötelezi az önkormányzatokat. A tervhez kapcsolódik egy új rendelkezés is, a 2004. július 1.-től életbe lépő talajterhelési díj, melynek lényege az alábbiakban foglalható össze:

A talajterhelési díj a környezetterhelési díjak kategóriájába tartozó díjforma. E díjkategória bevezetésének elvi indoka az, hogy a környezet terhelését olyan szinten tartsa, hogy az a társadalom működését ne akadályozza, de a jövő generációk létét és a környezeti értékeket se veszélyeztesse. A környezetterhelési díj a környezet minőségét, elemeit érő terhelések csökkentését gazdasági alapú ösztönzéssel kívánja megoldani. A kategórián belül maga a talajterhelési díjfizetési kötelezettség a talajterhelők szűk körét érinti: azokat a kibocsátókat, akik szennyvízelhelyezést alkalmaznak és megvan a lehetőségük, hogy a csatornahálózatra kapcsolódjanak, de ezt mégsem teszik meg. A tapasztalat szerint ugyanis a jelentős támogatással épült csatornahálózatot a díjfizetés elkerülése érdekében a lakosság egy része nem akarja igénybe venni, ugyanakkor egyre gyakoribb a keletkező szennyvíz illegális elhelyezése, vagy szakszerűtlen elszikkasztása. A díjfizetés alapja a mindenkori vízfogyasztás, mértéke köbméterenként 120.- Ft, azonban a díj fokozatosan kerül bevezetésre, 2004- ben még csak 20%-ot kell megfizetni. Nem terheli díjfizetési kötelezettség természetesen azokat, akik semmilyen szennyvízelhelyezést nem alkalmaznak.

A közelmúlt eseményei

Június 26.-án községünk küldöttsége részt vett a szlovákiai Nána község II. Falunapján és egy ünnepi testületi ülés keretében partnertelepülési szerződést kötött a két község. Az ülést követő ünnepi műsorban fellépett Nyugdíjas Klubunk énekkara is, a gulyásfőző versenyen pedig Nagy István II. helyezést ért el.

 A képen a Nyugdíjas Klub énekkara látható szlovákiai fellépésén.

Július 3.-án a Kisnánai Várjátékok keretében került sor a Nána nevű Települések IV. Kárpát-medencei Találkozójára. A várjátékok viadalain községünk is képviseltette magát egy 4 fős csapattal az olimpiai eszme szellemében: a részvétel a fontos, nem a győzelem. A csapat tagjai azért nem távoztak üres kézzel, vitézi oklevél tanúsítja derekas helytállásukat. Tiszanánai győztese lett viszont a boszorkányok versenyének, Fábián Anna személyében, akit fortélyos praktikáinak köszönhetően kineveztek főboszorkánynak!

                A Kisnánai Várjátékok látványos programmal szórakoztatta a résztvevőket.

Július 4.-én Cigány napi rendezvényt szervezett a helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat a szoborkertben, melyet Dr. Tóth József polgármester és Godó Lajos országgyűlési képviselő nyitott meg. Ezzel a rendezvénnyel avatták fel az új fedett színpadot, mely közel 350.000.- Ft-ba került. A vetélkedőkkel is színesített programon fellépett Nótár Mary és LL Junior is. A jó hangulatú zenés-táncos rendezvénynek számos látogatója volt más községekből is.

Egy héttel később, július 10.-én színpadavató volt Dinnyésháton is. Egy kistérségi pályázat elnyerésével egy mobilszínpaddal lett gazdagabb három község: Sarud, Poroszló és Tiszanána. Az összesen 108 m2 nagyságú színpad 7 és fél millió forintba került, ebből a három község önrésze 400-400 ezer forint volt. A Dinnyésháton elhelyezett mintegy 35 m2-es színpad nyitóprogramja Ricsi bohóc lemezbemutató bulija volt a gyerekek nagy örömére. Ezt követően az „Adáshiba” színtársulat szórakoztatta a közönséget és vidámpark is üzemelt a parton. Közben főzőverseny is zajlott, majd este fellépett a Hungária-slágereket előadó Marót Viki és a Nova kultúrzenekar. A koncert után tűzijátékban gyönyörködhetett a közönség, majd ez után vette kezdetét a hajnalig tartó zenés mulatság.

Anyakönyvi hírek
Üdvözöljük a 2004. július 12.-én született Burai Bettinát!

Búcsúzunk halottainktól:

Sinka Béla 1934-2004

Godó Józsefné Kis Margit 1921-2004

Szutor Ilona 1914-2004

Cseh Ambrusné Suba Teréz 1908-2004

Gulyás Jánosné Molnár Erzsébet 1933-2004

Jenei Mihályné Kecső Teréz 1936-2004

Sporthírek

Az Egri városi kispályás labdarúgó bajnokság első osztályában a 13. forduló után az El Toro Tiszanána csapata immár az első helyen áll! Csak így tovább! 

A tabella állása a következő:

1. EL TORO TISZANÁNA      11gy  0d  2v  46-18  33 pont

2. IMOLA BAU KFT                10gy  1d  2v  58-28  31 pont

3. IMPERIAL EGER-KAPU     10gy  1d  2v  45-22  31 pont

4. RÁDIÓ EGER FC-TANGÓ   8gy   0d  5v  54-40  24 pont

5. HBH EGER INVEST              7gy  1d  5v  29-33  22 pont

6. ZF HUNGÁRIA                      6gy  1d  6v  29-23  19 pont

7. EGERVIN-UDVARHÁZ       5gy   0d  8v  51-48  15 pont

8. NAGY & NAGY T. FC 96    5gy   0d   8v  43-40  15 pont

9. VIS MAIOR                           4gy   2d   7v  24-43  14 pont

10. PLATINA                            4gy   0d   9v   34-58  12 pont

11. HOSSÓ ABC                       3gy   0d  10v  28-51    9 pont

12. DERBY SC                          1gy   2d  10v  21-58    5 pont

Hírek röviden

Augusztus 31.-ig további közkutak megszüntetésére kerül sor. A kutak megszüntetése a vízhálózat kiépítésével törvényszerűvé vált, hiszen a telkekre, háztartásokba bevezetésre került a víz, a kutak fenntartása ugyanakkor nagyon költséges és immár fölösleges. 

A megszüntetésre kerülő kutak az alábbiak:

Csokonai út 53.; a Csokonai és az Arany J. út sarkánál; Kossuth út 3.; a Kossuth és Rózsa út sarkánál; Táncsics út 14.; Gárdonyi út 14.; az Ady és Zrínyi út sarkánál; Cserepesi út (szélső út); a Széchenyi és Hunyadi út sarkánál; a Bartók és Dózsa Gy. út sarkánál.

Sajnos az utóbbi időben tovább növekedett községünkben a vagyon elleni bűncselekmények száma. Ezek mellett pedig a köztéri rongálások is jelen vannak. Július elején például megpróbáltak lefeszíteni egy táblaikont a II. világháború áldozatainak emlékművéről. Ezt az oly sokak számára jelentős eszmei értékkel bíró ikont fémhulladékként történő értékesítés céljából próbálták eltulajdonítani, de sikerült az elszállítás előtt megtalálni, és másnapra már újra a helyén volt. Ezeknek a garázda jelenségeknek a visszaszorítása érdekében az önkormányzat tárgyalásokat folytat vagyonvédelmi cégekkel. Többek között kamerás térfigyelő rendszer kiépítése is tervbe van véve, de természetesen a lakosság együttműködését is kérik a bűnözés visszaszorításában végzett munkához.

Július 10.-én Egerfarmoson a község falunapján lépett fel a tiszanánai énekkar Hímer Sándorné vezetésével. A falunap fergeteges sikeréhez nagyban hozzájárult községünk együttesének gyönyörű előadása. Egerfarmos polgármester asszonya köszönetét fejezte ki a fellépésért és kifejezte, hogy büszkék lehetünk arra, hogy ilyen énekkarunk van, mely példája a több nemzedéket összefogó, közösséget kovácsoló kapcsolatnak. Az egerfarmosiakkal együtt további sok sikert, lelkesedést és mosolyt kívánunk nekik.

Szívből gratulálunk a 2004. július 16-18. között megrendezett Nemzetközi és Országos Tűzoltó versenyen Heves megyét képviselő csapat tagjainak a versenyen elért 9. helyezéshez!

A csapat tagjai: Sándor Ferenc (42 éves), Ifj. Sándor Ferenc (18 éves), Sándor Zsolt (15 éves), Ifj. Orosz Károly (19 éves), Gőz Péter (19 éves), Sebestyén Norbert (19 éves), Ifj. Blikhard József (19 éves), Ifj. Pálos Miklós (17 éves), Ifj. Nagy Béla (16 éves), Ifj. Besenyei László (19 éves). Ilyen fiatal csapattól (az átlagéletkor 20 év alatti!) ez nagyon figyelemre méltó teljesítmény, méltó az idén 115 éves egyesület hagyományaihoz. A falu nevében kérjük őket a folytatásra.

Felkészítőik voltak: Zsutai Sándor, Erdélyi Károly, Zsutai Zsolt.

Köszönet illeti a támogatókat: Tiszanána Önkormányzata és Polgármestere, Önkéntes Tűzoltó Egyesület Tiszanána, Megyei Tűzoltó Szövetség Eger, Petőfi Szövetkezet Tiszanána, Nána Fa Kft. Tiszanána, és mindazokat, akik elkísérték és szurkoltak, biztatták a versenyzőket! 

Július 30.-án 18 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megalakult a Tiszanánai Községi Civil Fórum hat helyi civil szervezet közreműködésével. Az alapító szervezetek: Dinnyésháti Falusi Turizmus Közhasznú Egyesület, Dinnyéshát Fejlesztéséért Közalapítvány, Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Roma Szív Kulturális Egyesület, Tiszanánai Lovasok Klubja, Magyar Vöröskereszt Tiszanánai Alapszervezete. A Civil Fórum legközelebbi ülése szeptember elején lesz, amikor az új pályázati lehetőségekről is tájékozódhatnak a fórum tagjai. A Civil Fórum várja további szervezetek jelentkezését is.

Megkésve, de szeretettel közöljük az alábbi írást, mellyel csatlakozunk az 50. házassági évfordulót ünnepelt házaspárt köszöntő gyermekekhez, unokákhoz és dédunokákhoz.

DRÁGA SZÜLEINK!

Meghatottan állunk itt előttetek, hogy köszöntsünk házasságkötésetek 50. évfordulóján. 50 év, egy fél évszázad! Ti, amikor 1954. április 20.-án örök hűséget esküdtetek egymásnak, még nem gondoltátok, hogy mennyi küzdelem, lemondás és mennyi öröm vár rátok.

Mi is őszülő fejünkkel, deresedő halántékunkkal tudjuk igazából értékelni az együtt töltött éveket.

Ti kiálltátok a próbát, és nekünk, gyerekeknek, unokáitoknak és már dédunokáitoknak is példát mutattatok hűségből, szeretetből, lemondásból és megbecsülésből. Ezek olyan emberi értékek, amelyeket mindenkinek meg kellene kapnia.

Azonban a rohanó világban ez csak nagyon keveseknek adatott meg, ezért NAGY KINCS számunkra a Ti együtt töltött életetek. Meríteni tudunk szeretetből, odaadásból.

Életetek példaértékű mindannyiunk számára. Hiszen meleg otthont teremtettetek egymás és gyermekeitek számára, amit ezúton is köszönünk. Tudjuk, hogy azt a sok szeretetet, amit Tőletek kapunk nem tudjuk viszonozni az elkövetkező 100 évben sem. Mi példátokat követve, saját gyermekeinknek, unokáinknak adjuk át ezeket a KINCSEKET érő emberi normákat.

Ti igazi társaivá váltatok az évek során egymásnak.

Ezt a verset Nektek írták.

                                          „Tévedsz, hogyha azt hiszed, a szerelem csak játék

                                           Vagy lobogó fáklya, mely az ujjaidra ráég.

                                           Együtt ülni kéz a kézben a kispadon este,

                                           Sétálni a patak partján, csillagokat lesve,

                                           Kedveseddel szombat este vígan táncba menni

                                           Tévedsz, hogyha azt hiszed, a szerelem csak ennyi.

                                           Nagy dolog a szerelem, és ahogy múlnak az évek,

                                           még nagyobb lesz.

                                           Meleg kendő, úgy betakar téged.

                                           Idő múlik, szépség hervad, jön az ősz, a tél is,

                                           Ki melletted lesz, megbecsül majd mégis,

                                           Az életet véges-végig együtt kell le élni, 

                                           Úgy válik el, mit ér a nő és mit ér a férfi.

                                           Jót és rosszat megosztani

                                           Kacagni és sírni,

                                           A szerelem dal, melyet együtt kell megírni.”

Ti együtt írtátok meg az élet „dalát”. Szerelmetekből született, Mária és András gyermekeitek, unokáitok, dédunokáitok számára példaértékű.

Kérjük, fogadjátok szeretettel köszöntésünket.

Akiknek a köszöntő szól: Kovács András és Kovács Andrásné – Tiszanána, Bem út 30.

Hirdetéseiket leadhatják minden hónap 28.-ig Fejes Róbertnél a Tisza-kom Kft. irodájában.













