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Átadták az új óvodaépületet

Örvendetes eseményre került sor augusztus 20.-án: új óvodaszárnyat avattak, melynek átadása lehetővé tette, hogy egy új csoporttal, vagyis mintegy 25 fővel növekedjen az óvodai ellátásban részesülő gyermekek száma. Az avató ünnepségen Dr. Tóth József polgármester, majd Godó Lajos országgyűlési képviselő mondott beszédet, majd az avatási ceremóniát követően az óvodások adtak műsort a vendégeknek. Az alábbiakban felsoroljuk azok névsorát, akik munkája nélkül nem kerülhetett volna sor az átadásra:

Szakipari munkák: gáz-víz szerelés: Suba József; bádogos ipari munkák: Nyilas Ferenc; vasipari munkák: Deák Dezső; asztalosmunka: Pataki Gábor; villanyszerelés: Ceglédi Imre; tereprendezés: Fodor Tibor; külső, belső festés, hidegburkolás és tetőfedés: Törő Sándor; faipari munkák: Nánafa Kft.; kőműves munkák: Godó László; simítás-vakolás: Nagy Béla, Nagy Csaba, Nagy József, Nagy Zsolt; segédmunkások: Rajna Dániel, Penti János, Turai Zsolt, Bari József, Farkas Dezső, Horváth Csaba, Lakatos Zsolt, Lakatos Csaba, ifj. Németh Gyula, Bordács Károly, Bordács Lajos, Farkas István. Az építési munkálatokat Barcsik Ferenc vezette.

Kitüntetések augusztus 20.-án

Tiszanána Község Közszolgálatáért Kitüntető Díjakat adtak át augusztus 20.-án. A díjak átadására idén először került sor a Közgyűlés 20/2003. XII.23. számú rendelete nyomán. Hárman részesültek az idén ebben a kitüntetésben, őket mutatjuk be az alábbiakban.

B. Kiss János tanár úr Tiszanánán született 1938-ban, és 1961-ben kezdte munkáját az általános iskolában képesítés nélküli nevelőként. A tanítás mellett szerezte meg tanári képesítését: 1966-ban mezőgazdasági ismeretek és gyakorlati szakos, 1971-ben pedig történelem szakos diplomát. Precíz, pontos adminisztratív tevékenységének köszönhetően évtizedeken keresztül biztosította tanulóinknak a tankönyveket, intézte a balesetbiztosítási ügyeket, rendezte az iskolai dokumentumokat. A helyi szakszervezet gazdasági ügyeit is évtizedek óta ő intézi. A falu története érdeklődésének középpontjában állt. Élete során nagy mennyiségű helytörténeti anyagot gyűjtött össze. Élénk közéleti tevékenységet folytatott, a választások alkalmával a választási bizottság elnökeként működött közre. Mint hívő katolikus, a falu hitéleti munkájában is részt vesz, mint az egyháztanács tagja. Nevéhez fűződik a plébánia irattárának rendezése is. Nyugdíjba vonulása után is az iskola alkalmazásában állt még, töretlen lendülettel végezve a rá bízott feladatokat. Eddigi munkájáért köszönet és elismerés illeti, Kívánunk neki erőt, egészséget, hosszú életet és aktív nyugdíjas életet!

Hímer Sándorné az ÁMK volt igazgatója 1994. okt. 6.-tól 2004. aug. 31.-ig irányította folyamatosan a komplex intézményt. Nem csak iskolaigazgató volt, hanem aktív szervezője, irányítója a falu közművelődési életének. Az egri tanárképző főiskola magyar – ének-zene tagozatán végzett és 1974-től tanít a tiszanánai iskolában. 1977-ben az úttörőcsapat vezetője lett, majd 1978 jan. 1-től igazgatóhelyettes lett. 1979-ben kórusvezetői képesítés megszerzése után megalakította a községi vegyes kórust. 1984-ben lett először igazgató, majd 1989 és 1994 között igazgatóhelyettes, aztán ismét az intézmény igazgatói posztjára került. Nevéhez fűződik az Általános Művelődési Központ megalakítása és a zeneiskolai oktatás beindítása Tiszanánán. Oktató-nevelő, irányító és szervező munkáján kívül két választási cikluson keresztül önkormányzati képviselőként aktívan részt vett a falu közéletében is. A nyugdíjas kórussal, - akiknek a mai napig vezetője – komoly sikereket értek el nem csak a megyében, de azon túl is. Számos oklevél és kitüntetés fémjelzi eredményes munkáját. Köszönet és elismerés illeti eddig végzett munkájáért, szolgálja továbbra is a közösséget és kívánunk neki ehhez jó egészséget.

Nagy Györgyné sz. Galambos Erzsébet 1965 és 1981 között a Petőfi Mg. Szövetkezet dolgozója volt. Azóta, tehát immár több mint 23 éve a tiszanánai Községi Tanács, illetve a jogutód Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának köztisztviselője. Előbb szakmunkás bizonyítványt szerzett, majd érettségi vizsgát tett, 1994 óta pedig közigazgatási alapvizsgával rendelkezik. Jelenleg az Önkormányzat adóügyi előadója. Feladatai közé tartozik az adótörvények és a vonatkozó helyi rendelkezések betartatása, az adószámlák kezelése, hatósági igazolások kiadása, állategészségüggyel kapcsolatos rendeletekből adódó teendők, szabálysértési eljárások lefolytatása és a képviselőtestület hiteles tájékoztatása. Hivatali munkáját több, mint két évtizedes gyakorlattal részrehajlás nélkül, lelkiismeretesen, becsületesen, a jogszabályoknak megfelelően végzi. Munkájához a továbbiakban is sok sikert és jó egészséget kívánunk. 

Bemutatjuk az Általános Művelődési Központ új igazgatóját

Ez év szeptemberétől Márkus Róbert Zsolt tölti be a tiszanánai Általános Művelődési Központ igazgatói posztját. Egerben született 1976-ban, és a Szilágyi Erzsébet Gimnáziumban érettségizett. Tanulmányait az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskola magyar szakán folytatta és emellé felvette a szociálpedagógia szakot, valamint a gyermek és ifjúságvédő és pályaorientációs tanácsadó szakokat. A diploma megszerzése után a kömlői Általános Iskolában kezdte munkáját, mint magyar szakos tanár, illetve gyermek és ifjúságvédő. Kömlői tevékenysége alatt megválasztották képviselőnek, majd a kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke lett a képviselőtestületben. Sok szervező munkát végzett a község kulturális rendezvényein. A Pécsi Egyetemen is folytatott tanulmányokat, ahol 2000-ben okleveles szociálpolitikusként végzett. 10 éve dolgozik szerkesztő-műsorvezetőként a Rádió Egerben, ahol részt vett társkereső műsor, főzőműsor, horgászmagazin és kívánságműsorok készítésében. Külső munkatársként a Füzesabonyi Városi TV-ben is vállalt műsorvezetői feladatot. Itt készítettek olyan műsorokat is, főként túrafilmeket, melyeket országos csatornák (pl. MTV) is megvásároltak. Hobbija a média, s az e területen szerzett tudását és tapasztalatait hasznosíthatja majd a most induló médiaoktatás keretében. Három évvel ezelőtt a zsámbéki Apor Vilmos Katolikus Főiskolán is elkezdett tanítani óraadóként a szociálpedagógiai tanszéken.

A Tiszanánán betöltött új munkakör miatt természetesen csökkenteni kell a fentiekben felsorolt elfoglaltságokat. Ezért Márkus Róbert lemondott a Kömlőn betöltött bizottsági posztról és korlátozza a rádióban végzett tevékenységét is, az Apor Vilmos Főiskolán pedig csak szombaton tart órákat csökkentett óraszámban.

Beszélgetésünk során kihangsúlyozta, hogy józan életű, megbízható munkaerő, nagy teherbírással. Származását tekintve magyar, ami nem azt jelenti, hogy különbséget tenne ember és ember között, hiszen minden ember egyenlő, de vannak, akik segítségre szorulnak, fajra, nemre való tekintet nélkül. Ami őt illeti, arra tette fel az életét, hogy ezeken az embereken segítsen. Egy bibliai példára utalva kifejtette, hogy a célt abban látja, hogy ne a halat adjuk az éhező kezébe, hanem a hálót, melynek segítségével ő maga foghatja ki a halat. 
Az igazgató úr jelenleg Füzesabonyban él menyasszonyával együtt, akit néhányan már ismerhetnek Tiszanánán. Ő Barkó Otília pszichológus, aki a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa. Édesapja Márkus Joachim kömlői származású építési vállalkozó, édesanyja Katona Erzsébet, szintén vállalkozó kereskedelmi területen. Egy húga van, aki műszaki menedzserként dolgozik Füzesabonyban. Sokat jelent számára a család, minden emberi értéket nekik köszönhet, s büszke is erre.

Rátérve az ÁMK tevékenységére, az iskolában várható változásokkal folytattuk a beszélgetést. 2004. szeptember 1.-től felmenő rendszerben kerül bevezetésre az új Nemzeti Alaptanterv. Ez főként az alsó tagozatot érinti. Az elsősöknél megszűnik az érdemjegy, helyette szöveges értékelést ad a pedagógus, ami a szülők szempontjából jobb is, hiszen részletesebb képet alkothat gyermeke tanulmányi eredményeiről. A buktatás szabályai módosulnak: csak a szülő beleegyezésével lehet osztályt ismételtetni a tanulóval. A változásokról folyamatosan tájékoztatják a szülőket fogadó órákon, szülői értekezleteken. Fontos a szülők és az iskola közötti jó és folyamatos kapcsolat megléte, hiszen a gyermeknevelés társadalmi ügy, melyet közösen kell végrehajtani, mert csak akkor lehet hatékony a felkészítő, nevelő munka, ha otthon is megkövetelik a szabályait. A szülőkkel való napi kapcsolattartás mellett nagyon fontos a fenntartóval, a különböző szervezetekkel, cégekkel, helyi vállalkozókkal és más iskolákkal való jó kapcsolat fenntartása.

Nagy hangsúlyt kell fektetni az iskolai sportélet fejlesztésére, valamint bevezetésre kerül – egyelőre szakköri szinten – az angol nyelv oktatása is. A tervek szerint várhatóan két szakköri csoport indul angolból, októbertől. A zeneiskolai képzést pedig az eddigi hagyományokhoz híven kell tovább folytatni. 

Az elsődleges cél az, hogy az oktató-nevelő munka tökéletes legyen, minőségi munkát tudjanak végezni mind a pedagógusok, mind pedig a diákok. Közös érdek, hogy megállítsuk a községből történő elvándorlást, olyan lehetőségeket és feltételeket kell teremteni, amelyek mindenkinek, minden szempontból kielégítő helyzetet teremtenek.

Személyi változtatásokra is sort kellett keríteni annak érdekében, hogy belátható időn belül a hiányzó szakos tanárokat alkalmazni tudja az iskola, és megvalósulhasson a teljes szakos lefedettség. Mint egy komplex intézmény igazgatója, természetesen nagy gondot kell fordítania az igazgató úrnak az ÁMK többi intézményére is, az óvodára, könyvtárra, napközi otthonra. Napi szintű kapcsolatot kell ápolni ezen intézményekkel is, itt is gondot kell fordítani a fejlesztésre, jobbításokra.

Ezúton is jó, és eredményes munkát kívánunk az igazgató úrnak, amit bízvást el is várhatunk ettől az ambiciózus, energikus szakembertől, aki fiatal kora ellenére is jelentős tapasztalatokkal rendelkezik már.
Tiszanána képviselőinek látogatása Lengyelországban

Augusztus 26.-án háromfős küldöttség utazott Tiszanánáról 8 másik településsel együtt a lengyelországi Kepno járásba a testvértelepülési kapcsolatok ápolása jegyében. Községünket Dr. Tóth József polgármester, Kakuk Béla alpolgármester és Orbán Károly testületi tag képviselte. Mintegy 15 órás utazást követően érkeztek meg Kepnóba, ahol a járási elnök, a főjegyző és a testvértelepülések polgármesterei fogadták a magyar vendégeket, akik Tiszanána mellett Poroszlóról, Újlőrincfalváról, Sarudról, Kisköréről, Tiszaroffról, Kömlőről, Átányról és Erdőtelekről érkeztek. A második napon a vendégek bútorgyári látogatáson vettek részt. A térségben fejlett a bútoripar, 30 gyár működik itt, és termelésük mintegy 80%-át az export teszi ki. A bútorüzem és a kiállítóterem megtekintése után a tiszanánai küldöttség Baranów településsel ismerkedett. Tiszanána testvértelepülése 10 település központja, melyek összlakossága 7200 fő, ezek közül Baranów a legnagyobb 1700-as lélekszámmal. A látogatás alkalmával sor került az együttműködési megállapodás aláírására, s az okleveleket egyszerre adtak át minden településnek a kepnói sportcsarnokban, ahol éppen egy bútorkiállítást és bútorvásárt tartottak. A harmadik nap délelőttjén a küldöttségek megismerkedtek, a mintegy 25 ezer fős Kepno városával. Délután megtekintettek egy papírüzemet és egy modern oktatási intézményt, melyben óvoda és iskola is működik. Este fogadást adott a vendégek tiszteletére a bútorgyár tulajdonosa, akinek 320 dolgozója van és egy saját sportcsarnokot üzemeltet, melyet a gyár dolgozói és azok gyermekei ingyenesen használhatnak. A negyedik napon a vendégek megtekintették az Antonini vadászkastélyt, mely a világörökség részét képezi, s itt töltötte élete két évét a lengyelek nagy zeneszerzője Frederic Chopin. A délutáni programot egy piknik képezte, s a helyszínen fogathajtó verseny és horgászat is zajlott, valamint festők találkozóján és egy ehhez kapcsolódó kiállításon is részt vehettek a vendégek. Az utolsó nap programja a történelmi jelentőségű és szépségű Krakkó városának megtekintése volt.

Kirándulás a Cigány Kisebbségi Önkormányzat szervezésében

Július 25.-29. között a CKÖ kirándulást szervezett a tarnamérai ifjúsági táborba, melyen 34 gyermek vett részt 6 felnőtt kíséretében. A programra 100 ezer forintot nyert a CKÖ, a költségek további részét a költségvetésükből biztosították. Az ötnapos programban szerepelt kirándulás, vetélkedő, nyársalás, diszkó és strandolás, valamint meghallgattak a gyerekek egy származástörténeti előadást „Gyökereinktől napjainkig” címmel. A kirándulókat kegyeibe fogadta az időjárás is, mert csak egy nap volt esős, de erre az időre is volt megfelelő program. 

Anyakönyvi hírek

Üdvözöljük az újszülötteket:

Reszler Bettina Bianka 2004. július 14.; 
Csonka András Vilmos 2004. augusztus 3.

Gratulálunk a házasságkötésekhez:

Németh Krisztián és Farkas Teréz 2004. június 22.

Siesing Thomas és Koós Rita 2004. augusztus 7.

Szira Tamás és Lányi Erzsébet 2004. augusztus 7.

Orosz Ferenc és Horváth Adrienn 2004. augusztus 28.

Búcsúzunk halottainktól:

Kecső Jánosné Turai Margit 1933. jún. 14. – 2004. jún.13.

Ollé Imre 1930. febr. 10. – 2004. jún. 21.

Cseh Ambrusné Suba Teréz 1908. okt. 12. – júl. 27.

Kovács Mátyás 1945. jún. 11. – 2004. aug. 2.

Sallós Lajosné Donáth Margit 1941. okt. 25. – 2004. aug. 12.

Bóka Lajosné Fehér Klára 1909. dec. 26. – 2004. szept. 5.

Penti László 1951. aug. 12. – 2004. szept. 6.

HIRDETÉSEK

Tiszanánán, 2 szobás, összkomfortos, verandás családi ház gondozott udvarral eladó! Irányár: 3,2 millió forint. Érdeklődni 18 óra után: 06-30 418 74 10 és 06-30 476 12 35.

Tiszanánán, 2 szobás, fürdőszobás, jó állapotban lévő parasztház, szép, rendezett udvarral eladó! Irányár: 3 millió forint. Érdeklődni: 06-30 380 88 68.

Sötétkék, zöld kockás színű 3 funkciós babakocsi újszerű állapotban első tulajdonostól eladó!

Irányár: 14000 forint. Érdeklődni: 06-30 380 88 68; Tiszanána, Csokonai út 80.

Előző számunkban az új Hulladékgazdálkodási Terv kapcsán a talajterhelési díjról közöltünk információkat, ezúttal pedig a szilárd hulladék kezelése és hasznosítása, ezen belül a szelektív hulladékgyűjtés kerül szóba.

5 m3 teljesítményű IFA szippantókocsi üzemképes állapotban lejárt műszakival ELADÓ!

Érdeklődni lehet a Tisza-kom Kft. Irodájában, Fő út 159. Tel.: 36/566-005

Hírdetéseiket leadhatják  minden hó 28.-ig Fejes Róbertnél a Tisza-kom Kft. Irodájában.

Hulladék kezelés, hulladékhasznosítás
Napjainkban már a legegyszerűbb háztartásokban is keletkezik olyan hulladék – pl. a kereskedelemben alkalmazott csomagolástechnikának köszönhetően – amely nem komposztálható, vagy elégethető, illetve szelektív gyűjtést igényel. A hagyományos szemétgyűjtés mellett az önkormányzatoknak meg kell teremteni a szelektív gyűjtés lehetőségét, valamint a szelektíven gyűjtött – azaz újrahasznosítható – hulladékok kezelésének, hasznosításának lehetőségeit. Ennek érdekében az önkormányzat két helyen alakított ki hulladékgyűjtő szigetet a község területén: a Fő út és Bartók B. út sarkán, az ún. Ballók tó mellett, és a piactérnél. Mindkét helyen 4-féle gyűjtőedényes gyűjtősziget található, ahová papír, műanyag flakon, üveg és fémdoboz hulladékok gyűjthetők. Ezúton is kérjük a község lakosságát, hogy használják és rendeltetésszerűen használják a hulladékgyűjtő sziget edényeit, azaz a megfelelő anyagú hulladékot a megfelelő edénybe! Ezek a hulladékgyűjtők nagy segítséget nyújtanak abban, hogy ami újrahasznosítható, az ne a passzív hulladéktömeget növelje, hanem reaktivizálódva újra hasznosítható legyen, és ezáltal csökkenjen a megsemmisítendő szemétmennyiség. 

Sem a szelektív hulladékgyűjtő szigeteken, sem pedig a háztartási hulladékgyűjtőkbe (kukákba) nem szabad veszélyes hulladékokat gyűjteni, ezeket külön kell választani. A veszélyes hulladékok kategóriájába az alábbi hulladékfajták tartoznak:

· hulladékolajok

· akkumulátorok és szárazelemek

· elektromos és elektronikai hulladékok

· kiselejtezett gépjárművek és gépjárműalkatrészek

· egészségügyi hulladékok

· állati eredetű hulladékok

· növényvédő szerek és csomagolóeszközeik

· azbeszt
A fentieket figyelembe véve és betartva tegyünk mindannyian azért, hogy környezetünket minél kevesebb szemét terhelje, s ezzel jelentős mértékben hozzájárulhatunk a környezet és a természeti értékek védelméhez. 






