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            „Az én vezérem bensőmből vezérel!

    Emberek, nem vadak-

         Elmék vagyunk! Szívünk míg vágyat              

                    érlel,

               Nem kartoték –adat.

                 Jöjj el, Szabadság! Te szülj nekem

                                        rendet,

                     Jó szóval oktasd, játszani is engedd

                Szép, komoly fiadat!”

                      A tiszanánai Naplemente Nyugdíjas
                 Klub, az

                       Á.M.K. és az Idegenforgalmi és                                                                                                                              Kulturális  Bizottság szervezésében, 2005. április 11-én , a

                         Költészet Napja alkalmából, valamint József

                      Attila születésének 100. évfordulója tiszteletére,

                                                                             vers és prózamondó verseny megrendezésére kerül sor.

Helyszín: Könyvtár Tiszanána, Fő út. 159. Tel: 36-566-004

Programok:        11.00  József Attila emlékműsor Horváth Ferenc színművész előadásában

                           11.45. József Attilára emlékezünk- általános iskolások műsora                                                                                                                                                                                                                                                                       

                          12.00. Versmondó verseny                   

                         13.00. Eredményhirdetés

 14.00. Faragó Jánosné könyvének bemutatása

Idén ünnepeljük József Attila születésének 100. évfordulóját, így a születésnapjához kötődő Költészet Napja különleges hangsúlyt kap 2005-ben. Az alábbiakban egy jelentős versével emlékezünk a költőóriásra, mely az ünnepelt költő hitvallását tárja elénk.

ARS POETICA

Költő vagyok – mit érdekelne

engem a költészet maga?

Nem volna szép, ha égre kelne

az éji folyó csillaga.

Az idő lassan elszivárog,

Nem lógok a mesék tején,

hörpintek valódi világot,

habzó éggel a tetején.

Szép a forrás – fürödni abban!

A nyugalom, a remegés

egymást öleli s kél a habban

kecsesen okos csevegés.

Más költők – mi gondom ezekkel?

Mocskolván magukat szegyig,

koholt képekkel és szeszekkel

mímeljen mámort mindegyik.

Én túllépek e mai kocsmán,

az értelemig és így tovább!

Szabad ésszel nem adom ocsmány

módon a szolga ostobát.

Ehess, ihass, ölelhess, alhass!

A mindenséggel mérd magad!

Sziszegve se szolgálok aljas, 

nyomorító hatalmakat.

Nincs alku – én hadd legyek boldog!

másként akárki meggyaláz

s megjelölnek pirosló foltok,

elissza nedveim a láz.

Én nem fogom be pörös számat.

A tudásnak teszek panaszt.

Rám tekint, pártfogón, e század:

rám gondol, szántván, a paraszt;

engem sejdít a munkás teste

két merev mozdulat között;

rám vár a mozi előtt este

suhanc, a rosszul öltözött.

S hol táborokba gyűlt bitangok

verseim rendjét üldözik,

fölindulnak testvéri tankok

szertedübörögni rímeit.

Én mondom: Még nem nagy az ember.

De képzeli, hát szertelen.

Kisérje két szülője szemmel:

a szellem és a szerelem!

1937 febr. – márc.

A LOVAKRÓL

· Deák Dezső riportja Csuzi Imre lovasversenyzővel –

Annak idején a nagy lóbarátként is ismert gróf Széchenyi István írt irodalomtörténeti jelentőségű értekezést „A lovakrul” címmel. Ezúttal lapunk hasábjain olvasható az alábbiakban egy igen érdekes riport ebben a kategóriában, melyet Deák Dezső 8. osztályos általános iskolai tanuló készített Csuzi Imrével, aki községünk ismert, ám talán nem eléggé ismert képviselője a lótenyésztésnek és a versenyszerű lovaglásnak, mint lovasedző. A riport készítője a Mozgókép- és médiaismeret tantárgy keretében kapta a feladatot. A riportot diktafonnal készítette, ezt követően „hallgattuk le” és került lapunk hasábjaira. Az eredményt az alábbiakban olvashatják, az iskolában jeles osztályzatot érdemelt, reméljük Önöknek is tetszeni fog.

Mivel a riporter és alanya már jól ismerik egymást, a riport oldott hangulatban, tegeződő stílusban készült.

· Hány ló van jelenleg az istállódban?

· Négy ló van jelenleg az istállóban, ebből kettő versenyló, kettő pedig túraló.
· Milyen származásúak, illetve milyen fajtájúak a lovaid?

· Kettő ebből magyar fajta, pontosabban kisbéri, kettő pedig holsteini. Ez utóbbiak versenylovak, a kisbérieket pedig turisztikai célra használjuk.
· Mi a különbség a kisbéri és a holsteini lovak között?

· Megpróbálom nagyvonalakban elmondani, mert lehetne erről napokat beszélni. A kisbéri félvér egy nagyon ősi magyar fajta, a huszárezredeknél szolgáltak ezek a lovak. Roppant kitartó fajta, igavonásra és lovaglásra is használták, nyűhetetlen kemény fajta. A holsteini, az német típusú, lényegesen nehezebb, nagyobb, robusztusabb fajta, őket kimondottan ugró célra tenyésztik már több éve. Tehát ők nem olyan univerzálisak, mint a kisbéri félvér, de lényegesen jobb verseny eredményekre képesek. Ettől függetlenül én egyformán szeretem mind a két fajtát, mert mindkettőnek megvan a maga varázsa, illetve szépsége. A német lovaknál ez a robusztus testalkat arra is visszavezethető, hogy az első, illetve a második világháborúban, mikor a még nem a sportcélok voltak előtérben, a vasas-páncélos német nehézlovasság számára lettek kitenyésztve ezek a lovak, fontos volt, hogy ilyen hatalmasak legyenek. A kisbéri félvérek, a magyar lovak, sokkal könnyebbek voltak, és nyilván ezért is tudott a magyar lovasság sokkal könnyebben mozogni, mint a német. Egy német tiszt súlya teljes menetfelszerelésben 200-250 kg volt, ebből lehet következtetni, hogy miért is robusztusabbak, nagyobb termetűek ezek a fajta lovak.
· Ez kielégítő válasz volt. Térjünk rá arra, hogyan is telik egy nap a lovardában.

· Korán reggel kezdjük a munkát, ez gyakorlatilag fél hét és hét óra között van, akkor van az abrakolási idejük. Szemes takarmányt, zabot adunk nekik általában. Aztán következik az ápolás, utána meg kell őket itatni. Utána kezdjük velük a tréningezést. Most jelen pillanatban két ló délelőttre, két ló délutánra van beosztva. Egy kb. órás-másfél órás kiképzést igényelnek. A talajviszonyoktól függően tudunk velük ugratni, idomító munkát végezni. Tréningben kell őket tartani a versenyekhez és a turisztikai feladatokhoz is. Délben jön a következő abrakolás, ami naponta háromszor van, a harmadik délután öt és fél hat között. A délutáni lovaglás után pedig még egyszer leápoljuk az összes állatot. Aztán beistállózzuk őket szépen, úgy hogy tisztán és kényelmesen tudjanak aludni. Nagy vonalakban így néz ki egy nap.
· Ebben az évben mik a tervek a lovakkal? Lesz- e versenyzés és turizmus?

· Természetesen ebben az évben is versenyezni fogunk, ahogy tavaly és tavalyelőtt. Ez évben kb. 10-15 verseny lesz, tudunk indítani kezdő kategóriában ifiket, illetve jómagam felnőtt kategóriában indulok. Próbálkozunk a „csatatérre” lépni kisebb-nagyobb sikerekkel. A tavalyi évet nagyon szépen, eredményesen zártuk, remélem ez az idén is sikerülni fog. A versenyekről talán annyit, hogy a 15 versenyből minősülni kellene az országos bajnokságokra. Két országos bajnokságot tervezünk, egy korosztályos OB-t és a tanintézetek bajnokságát. Ez benne van a lovakban és a versenyzőkben is, az eddigi eredmények is azt igazolják, hogy el tudunk indulni. Ami a turizmust illeti idén is nagyon nagy szeretettel várjuk vendégeinket és törzsközönségünket. Nagyon szeretnénk minél több gyereket és felnőttet megtanítani az idén is lovagolni. Akinek kedve van hozzá szívesen látjuk.
· Te, mint lovasedző szabad idődben mivel foglalkozol?

· A szabadidő az itt relatív dolog, hiszen itt nincs ünnepnap. Hetente két napot ki tudok szorítani, amit szabad időnek lehet mondani. Egy régi csapatomhoz járok vissza, akiket még Nyíregyházán edzettem, segítek nekik kiképezni a lovakat. Ott is van egy öt-hat fős csapatom, akikkel foglalkozom, versenyeztetem őket. A hobbim a pecázás, ha csak tehetem eljárok, erre itt a Tiszánál is nagyon jó lehetőség van. Aztán persze megiszunk egy-két pofa sört a haverjaimmal, lovas társaimmal. És a ló, és a ló és a ló...
· Te végül is egy szerencsés ember vagy, mert azt csinálod, amit szeretsz...

Köszönöm a riportot!    

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A képviselőtestület február 22.-i ülésének napirendi pontjai:

1./ A 2005. évi költségvetési rendelettervezet ismertetése. A javasolt bevételi és kiadási előirányzatok megvitatása és elfogadása. A többéves elkötelezettséggel járó kiadások későbbi évekre vonatkozó kihatásainak bemutatása. Az ENTER-NÁNA Kht. és a Tisza - Kom Kft. 2005. évi költségvetésének elfogadása.

2./ Tájékoztató a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2004. évi működéséről.

3./ Kitüntetések, jutalmak
4./ Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.
- A képviselőtestület Tiszanána Község Önkormányzatának összevont 2005. évi költségvetésében a bevételi és a kiadási főösszeget 428 millió 070 ezer forintban állapította meg. A bevételi források részletezése szerint a Polgármesteri Hivatal 416 millió 747 ezer forintot tervezett, az ÁMK tervezett bevétele 10 millió 555 ezer forint, az Álomparté pedig 768 ezer forint. A kiadási főösszeg részletezése az alábbiak szerint alakult: Polgármesteri Hivatal – 222 millió 405 ezer forint, ÁMK – 204 millió 897 ezer forint, Álompart – 768 ezer forint.

- A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetését 2004 áprilisától Váradi Ágnes vette át. A családgondozók létszáma 3 főről 5 főre bővült, 2 dolgozó megkezdte főiskolai tanulmányait. 2004 folyamán végeztek ruhaosztást, és karácsonyi adományosztást, június 15.-től pedig pszichológiai szolgáltatás működik a községben, melyre folyamatosan nagy az igény. A tapasztalatok alapján megállapítható, hogy folyamatosan romlik a településen élők helyzete: nőtt a szakszolgáltatásba kerültek és a védelembe vettek száma, és folyamatosan nő az alapellátást igénybe vevők száma is. 
A képviselőtestület március 29.-i ülésének napirendi pontjai:

1./ Az önkormányzat szociális feladatainak áttekintése, a feladatok meghatározása 2005. évre. A rendszeres szociális segély felülvizsgálata.

2./ Tájékoztató a 2004. évi gyámhatósági feladatok ellátásáról, a rendszeres gyermekvédelmi támogatások felülvizsgálata.

3./ Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések megtárgyalása.
A rendszeres szociális segélyezésről

A rendszeres szociális segély célja a megélhetést lehetővé tevő jövedelem biztosítása olyan személyeknek, akik megélhetése más módon nem biztosított. A jogosultság jellege a munkaképtelen, vagy az aktívkorú nem foglalkoztatott személynek a törvényben meghatározott feltételek esetén járó jövedelemhatártól függő ellátás. Az aktívkorú nem foglalkoztatott egyént együttműködési kötelezettség terheli. Az ellátás tartama havonta folyósított pénzellátás, melynek mértéke /a saját jövedelmet beszámítva/ az öregségi nyugdíjminimum összegének 80 – illetve aktív korú személynél 70%-a /19.760 -  17.290.- Ft/ 2005 márciusában 190 fő részesült aktív korú segélyben, április 1.-től 30 fővel csökkent a segélyezettek köre, a közhasznú, közcélú és a közmunka programban való foglalkoztatás miatt. Ezen kívül 5 fő részesül rendszeres szociális segélyben 67%-os munkaképesség csökkenés miatt és 1 fő részesül részösszegű támogatásban.

HÍREK RÖVIDEN

· A Tiszanánai Önkéntes Tűzoltó Egyesület febr. 12.-i ülésén elhangzott, hogy a legfontosabb cél a Köztestületi Tűzoltóság létrehozása. A tető illetve a tetőtér kialakítását követően a tűzoltók képzésére és továbbképzésére szükséges hangsúlyt helyezni, mert ez is feltétele a Köztestület létrehozásának. Megtörtént a vezetőségválasztás is, melynek alapján az új vezetőség az alábbiak szerint osztotta szét a feladatokat: az Egyesület elnöke Zsutai Sándor, a titkár Sándor Ferenc, a parancsnok helyettes Erdélyi Károly, az Ifjúsági Rajok felelőse Lakatos Artúr, a szertáros Orosz Károly, a versenyekre a felkészítést Szutor Csaba végzi. A kinevezett parancsnok Zsutai Zsolt.

· Megjelent a tiszanánai származású Faragó Jánosné Fény és árnyék című könyve, melynek tiszanánai bemutatása április 11.-én lesz a szerző részvételével a Költészet Napja rendezvényén.

· A CKÖ határozatban kezdeményezte, hogy minden törvényes eszközzel próbálja elérni az önkormányzat, hogy Tiszanánán legalább 1 fő körzeti megbízott teljesítsen szolgálatot, illetve növeljék a Kiskörei Rendőrőrs személyi állományát.

· A több száz példányban kiadott, és lapunk hasábjain is megjelent közbiztonsági kérdőívből sajnos csak néhány darab érkezett vissza, így értékelhetetlen a kezdeményezés.

· A  Hevesi Rendőrkapitányság felfüggesztette a nyomozást a 2004. nov. 2.-i irodatűz ügyében. A bűncselekménnyel okozott lopási kár 167.900.- Ft, a tűz által okozott rongálási kár 1.686.300.- Ft.  
ÜNNEPSÉGEK, MEGEMLÉKEZÉSEK

· Március 6.-án vasárnap a Nyugdíjas Klubban Nőnapi ünnepséget rendeztek, melyen a klub férfitagsága, valamint Godó Lajos országgyűlési képviselő, Dr. Tóth József polgármester és Kovács Csaba református lelkész köszöntötte az asszonyokat. 

· Március 15.-én ünnepi Szentmisét tartottak a Római Katolikus Templomban, délután pedig jelentős számban megjelent polgár részvételével került sor az 1848-as forradalom és szabadságharc tiszteletére megrendezett koszorúzásra, majd a könyvtárban az ünnepi megemlékezésre, melyet Dr. Tóth József ünnepi beszédét követően az általános iskolások irodalmi műsora és a nyugdíjasokkal kiegészült énekkar programja tett emlékezetessé. Ezen a napon tett állampolgári esküt a Polgármesteri Hivatalban Szabó Miklós és Szabó Miklósné, akiknek ezúton is gratulálunk magyar állampolgárságukhoz!

UTAZÁS 2005 KIÁLLÍTÁS

2005. Március 17.-20. között került megrendezésre 28. alkalommal Budapesten az UTAZÁS 2005. Nemzetközi Idegenforgalmi Kiállítás. Községünk 5 éve vesz részt kiállítóként a rendezvényen. Saját kiadványainkkal, szállásadóink prospektusaival jelentünk meg.

 Nagyon sokan látogattak el standunkhoz, célzottan a Tisza-tó térségét keresték a látogatók. A nyereményjátékhoz, a Tisza-tó totóhoz mi is hozzájárultunk Álompartos pólókkal, öngyújtókkal és fődíjként egy hosszú hétvégét ajánlottunk fel egy család részére. Szombaton tiszanánai húsos káposztával leptük meg az arra látogató érdeklődőket. Sikeresnek bizonyult a fővárosban eltöltött néhány nap, de a valós eredmény majd a nyári szezonban lesz érzékelhető.

H I R D E T M É N Y E K
Tisztelt Lakosság !

Az utóbbi időben sok bejelentés érkezett a Polgármesteri Hivatalhoz, illetve a települési képviselőkhöz miszerint a településen sokan hangosan, nem megengedett módon hallgatnak zenét. 
Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét arra, hogy aki lakott területen, az ott lévő épületben, telken indokolatlanul és a megengedettnél nagyobb zajt okoz, amely alkalmas arra, hogy mások nyugalmát zavarja 30.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal súlyható. 
Fenti szabálysértési tényállás megvalósítását teljes mértékben kimeríti a hangos, nem megengedett módon történő zenehallgatás, a nap bármely szakában is történjen.
Kérem a lakosságot, hogy fentiekre figyelemmel tartózkodjanak az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999.(XII.28.) Korm.rendelet 6.§-ában megfogalmazott szabálysértés elkövetésétől, tekintettel arra, hogy a csendháborítás szabálysértési tényállást megvalósító személlyel szemben a fenti szankció alkalmazására kerül sor, sőt bejelentés alapján ezen szabálysértés elkövetőivel szemben a Rendőrség, továbbá a Polgármesteri Hivatal erre felhatalmazott ügyintézője helyszíni bírságot is kiszabhat.
Kérek mindenkit, hogy a meg nem engedett hangos önmaga szórakoztatására szolgáló zenehallgatástól tartózkodjanak.

A Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a lakosságot, hogy a Hevesi Városfenntartó Kft. 2005.április 11-től április 13-ig lomtalanítást végez a településen.

A lomtalanítási akcióra az alábbi napokon kerül utca szerinti megbontásban:



Április 11.hétfő
- Fő út (Arany János út sarokig)
-  Bem út
- Vásártér út
- Cserepesi út
- Vörösmarty út
- Laposkúti út
- Barók Béla út
- Petőfi út
- Dózsa Gy. út
- Dobó út,
- Mikszáth út
Április 12. Kedd
- Templom út
- Zrínyi út
- József A.út
- Damjanich út
- Gárdonyi,
- Rózsa út,
- Jókai út
- Ady E.út
- Hangács út
- Arany János út
Április 13. Szerda
- Fő út (Arany J.út saroktól végig)
- Csokonai út
– Bocskai
- Széchenyi
- Hunyadi
- Kossuth út
- Táncsics,
- Martinovics
- Patkoló út

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a fenti napokon a fölöslegessé vált hulladékaikat, berendezési tárgyaikat, fanyesedéket, törmeléket az ingatlan elé
szíveskedjenek kirakni.


Dr. Joó István jegyző
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Kedves Olvasó!!!

INDUL

 „A NAGY KÖNYV” JÁTÉK

Nevezze kedvenc regényét a legjobb 100 közé!

A játékban bármely szerző, bármely regényére lehet szavazni, amely magyar nyelven megjelent: az olvasók jelölései alapján alakul ki a száz legnépszerűbb regényt tartalmazó lista.

A következő szakaszban már csak ez a 100 mű vesz részt az év végéig tartó „A Nagy Könyv” játékban.

A szavazólapokat 2005. április 15-ig lehet bedobni a szavazóládába. A 100-as lista eredménye 2005. április 23-án derül ki a Magyar Televízióban.

Szavazócédulák a könyvtárban!!!

További információ a könyvtárban, vagy a www.anagykonyv.hu oldalon található.

HIRDETÉSEK

Füzesabonyban az Egyetértés úton 2. emeleti, 3 szobás, teljesen felújított, egyedi fűtéses lakás garázzsal ELADÓ!

Irányár: 10.5 millió Ft Érdeklődni: 36/343-027

Egerben, az Eged lábánál 2000 négyszögöl tájjellegű szőlőültetvény házzal, a Szépasszony-völgyben vendéglátásra is alkalmassá tehető pince házzal ELADÓ!

Irányár: 350.- Ft/m2 Érdeklődni: 36/318-731

Hirdetéseiket leadhatják a szerkesztőségben: Tisza-kom Kft. Tiszanána, Fő út 159. Tel.: 36/566-005
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