Tiszanána Község Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2020.(VIII.28.) önkormányzati rendelete: Tiszanána Község Önkormányzata által fenntartott Tiszanánai Önkormányzati Konyha költségvetési szervnél alkalmazandó élelmezési normáról és térítési díjról szóló 21/2019.(XII.20.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Tiszanána Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13.§-ában, a Szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. §. (1) bekezdés a.) pont és a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. törvény 29.§. (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja. 

1.§

Tiszanána Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Tiszanánai Önkormányzati Konyha költségvetési szervnél alkalmazandó élelmezési normáról és térítési díjról szóló 21/2019.(XII.20.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: rendelet) 1 § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

1. Ingyenesen étkezik:
	Az önkormányzat 6 konyhai dolgozója. 
	A konyhára beosztott közfoglalkoztatottak.
       Az  Enter-Nána Nonprofit Kft. 12 dolgozója.
 	
2.§


Ez a rendelet 2020. szeptember 1. napján lép hatályba.

Kihirdetési záradék: 
Kihirdetve 2020. augusztus 28.




